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17ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19h03min no local de
costume,  a  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Formosa  do  Oeste,  Estado  do  Paraná,
realizou a  sua 17ª  (décima sétima)  Sessão Ordinária,  1º  Período Legislativo,  1ª  Sessão
Legislativa da 16ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente Miguel Ascêncio Nabarro; Vice-
Presidente  Luis  Marcelino  do  Carmo;  Primeiro  Secretário  Airton  Hernandes  Verussa;
Segundo  Secretário  Valéria  Bosso  e  Terceiro  Secretário  Laudenor  Candido.  Demais
Vereadores  Josué Ferraz  da Silva,  Lucas Fernando Sabino da Silva,  Raimundo Marques
Cavalcante e André Luiz Pires Curuca.
Após a oração, procedeu-se à chamada dos Parlamentares verificando a presença de todos
os vereadores.
ATA ANTERIOR: Sessão Ordinária realizada no dia 02/06/2025 considerada aprovada de
acordo com o art. 86 do RI.

EXPEDIENTE: O primeiro ponto da pauta foi a leitura da Moção de Aplausos nº 03/2025,
parabenizando a Polícia Civil de Formosa do Oeste, pertencente à 20ª Subdivisão Policial de
Toledo – PR, pela atuação com dedicação, competência e profissionalismo nas investigações
que  resultaram  na  elucidação  do  desaparecimento  da  adolescente  Flávia  Gabriely  de
Almeida Pinto, ocorrido na cidade de Jesuítas – PR. A moção é de autoria do Vereador Lucas
F. Sabino da Silva e foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, procedeu-
se à leitura do Convite do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa – CMDI de
Formosa do Oeste – PR, para a participação na 4ª Conferência Municipal dos Direitos da
Pessoa Idosa, a ser realizada no dia 17/06/2025, às 12h30, na Associação Clube da Terceira
Idade  Amor  Fraterno.  Dessa  forma,  foram concluídas  as  matérias  do  Expediente  desta
sessão. 

ORDEM DO DIA: Dando início às matérias da Ordem do Dia,  foi  realizada a segunda e
última votação do Projeto de Lei nº 15/2025, que altera a Lei nº 1.073, de 14 de março de
2024, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cooperação Técnica e
Financeira  com a  Associação Formosa do Oeste  de  Recicladores  –  AFOR.  O projeto  foi
aprovado  por  todos  os  vereadores  presentes.  Na  sequência,  foi  realizada  a  leitura  do
Requerimento  nº  29/2025,  dirigido  ao  Executivo  Municipal,  solicitando,  com  urgência,
providências quanto à situação da iluminação pública em nosso município, em especial nos
loteamentos Procade e Jardim das Palmeiras. O requerimento de autoria do Vereador Lucas
F. Sabino da Silva e foi aprovado por todos os vereadores presentes. O requerimento foi,
então, encaminhado ao seu respectivo destinatário por meio de ofício. 

EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  No  momento  das  explicações  pessoais  todos  os  vereadores
fizeram breves considerações.

TERMO DE ENCERRAMENTO:   Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  presente
Sessão  às  19h53min,  da  qual  eu,  Lígia  Caroliny  Bannwart,  servidora  do  legislativo
municipal, lavrei e digitei a presente Ata com os registros nos termos da Ata Eletrônica em
vídeo contendo a sessão na íntegra, disponibilizada no sítio www.formosadooeste.pr.leg.br –
link  https://www.facebook.com/legislativo.formosa/videos/716345484140801  ,  que  lida,
discutida e aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário da
mesa diretora. 

Lígia Caroliny Bannwart
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Assistente Administrativo

Airton Hernandes Verussa

Primeiro Secretário

Miguel Ascêncio Nabarro 

Presidente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - MOC Moção de aplausos 4/2025
Turno:
Autor: MIGUEL ASCÊNCIO
NABARRO

sicoob 20 anos 
Aprovado

Oradores do Expediente
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - REQ  Requerimento  Interno
30/2025
Turno:
Autor: Laudenor Candido

quadra bela vista 
Aprovado

2  - REQ  Requerimento  Interno
31/2025
Turno:
Autor: Airton Hernandes Verussa

INSTALAÇAO  DE  VASOS  DE
FLORES NAS ESQUINAS 

Aprovado

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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